

“无害装修之父” 带你体验中国好装修

■文 / 魏薇

近年来各种因装修污染导致的健康问题屡屡发生，环保已成为待装修消费者最为关心的问题。设计方案不满意可以修改，工程质量不合格也可以返工，但是环保如果不达标则会对居住者的健康产生无形的危害。马修说：“我们可以做到业主在装修竣工验收后无需通风避害，即时入住，尽情呼吸。这对传统装修模式来讲，是件不可思议的事。”

严格选材 确保环保高标准

新社区捷装严格管控材料品质，所提供的材料最低环保标准为欧洲 E1 级，大多数则达到或高于欧洲 EO 级标准。

马修说：“墙面和顶面是装修中单一建材使用面积最大的地方，传统施工通常会用乳胶漆或墙纸。由于很多建材不可避免有害物质排放，容易造成室内最大的污染源。而新社区捷装使用的则是由欧洲全进口的 TIKKURILA (芬琳漆)、海底植物提炼出来的‘硅藻泥’和植物纤维提炼出来的‘墙衣’，经国家权威机构检测未检出有害物质排放，硅藻泥还有甲醛净化功能。在家庭装修单一建材使用面积最大的墙面和顶面真正做到了‘零污染’。由新社区捷装装修的家庭，尤其是有老

人和小孩的家庭可以最大限度地保证家人的健康。所以我很有底气地提出了‘无害装修’这一理念，在全国范围内可能是第一家。”

科学规范 培育先进管理模式

传统的家装公司大都是采用“转包”的模式。这一模式既不利于公司的直接管理，更难以保证装修质量，因此往往会出现很多投诉。而新社区捷装的工人采取的则是真正意义上的垂直管理模式。

马修对这一点非常自豪，他说，新社区捷装把传统意义上的农民工转变成了产业蓝领工人，服务团队仅从外形就能看出与众不同的“国际范”，甚至每个工人都有自己的英文名字，如果你在工地上，见到水电工 Harry 或涂装工 Leon，是十分寻常的事。有意思的是，在新社区捷装的工地上看不到传统装修的“包工头”，施工全程都有上海籍的工地督导负责与客户沟通，确保工程质量以“上海人的家”的标准完成。

随着人们对装修环保越来越重视，“无害装修”这一理念也将越来越为广大市民所接受。今后新社区捷装将深入社区，身体力行大力宣传推动“无害装修”理念，为上海市民的健康及绿色环保的居家环境贡献一分力量。马修如是说。

Marshal (马修): 美国绿色建筑委员会 (USGBC) 会员, 具有多年海外相关工作经验, 致力于将欧美先进的装修管理模式, 健康的家居理念以及最新的环保建材引入中国, 近来更与新民晚报社区版共同成立了新社区捷装健康家居体验平台, 旨在让更多的待装修消费者能体验到“无害装修”这一国际先进理念, 被很多网友称为“无害装修之父”。



“无害装修”秘密武器

硅藻泥——被誉为“会呼吸的墙”，原料提炼自海底植物，经国家建筑材料测试中心检测，非但零排放零污染，而且甲醛净化效率达到 97%，使用寿命长，不脱落、不起皮。

墙衣——以全天然木纤维及棉纤维为主要原材料配制而成，经国家建筑材料测试中心检测，未检出挥发性有机化合物、苯、甲苯、乙苯、二甲苯、游离甲醛、可溶性重金属等有害物质，独特的纹理和质感，对于墙面开裂有极佳的修复效果。

TIKKURILA (芬琳漆)——TIKKURILA 公司创始于 1862 年，一直致力于研发优质涂料，以满足苛求生活品质人们的需求。目前仅总部研究所就有近 200 名科研人员，具备强大的研发能力，是欧洲公认的专业装饰涂料和装饰漆厂家。产品覆盖：室内、外涂料，水性木器漆和清漆，各种底漆，地板漆，工业用漆，色浆及调色设备等，除芬兰本土外在全球 17 个国家和地区建有涂料工厂。“芬琳漆 (Feelings)” 是 TIKKURILA 全球主推的高端品牌。

新民社区捷装

环保黑科技 | 健康好装修
服务热线: 31001125

无害装修官方网站:
www.wuhaizx.com
无害装修微信服务号二维码:



装修服务哪家强? 有图有真相! 看看也是醉了……

微信是个好东西, 当新社区捷装用它和客户保持沟通的时候, 问题来了, 怎样才是让客户满意的服务呢?

以下是最近新社区捷装的工地督导和客户沟通的微信截图, 当好评如潮水般涌来, 小编不禁有点飘飘然了, 如醉如痴地问句: “装修服务哪家强?”



民生服务, 深得民心

——无害装修服务警属获好评

新民社区捷装:

我要感谢贵公司员工的职业精神和乐于助人的高尚品德。我是轨道和公安总队的一名民警, 十九年前的一个风雨交加的傍晚, 我的同事牺牲在巡逻岗位上。他是家中的独子, 他的父母逐渐衰老、疾病缠身、行动不便, 小户型老装修的房子越来越不适应他们的起居。在征求老人的同意下, 我作为代表, 协助老人装修这间老房子。



当老人千挑万选认定新民晚报社区版新民捷装无害装修, 抱着将信将疑的态度咨询情况, 负责接待的魏老师认真细致全面地介绍装修了流程, 并对老人报以极大的同情。装修工程开工了, 现场督导丁洋女士 (dior) 主动耐心反复和我们沟通, 针对装修每个环节都严格把关, 施工中遇到问题和业主协商并及时调整, 对挑剔和抱怨毫无怨言, 非常耐心地拿出新的方案直至业主满意, 把业主的满意放在首位。贵公司施工人员整体职业素养高, 特别是施工人员

徐师傅 (wasten) 把自身专业知识严格按照行业标准施工, 并能思考完善更符合业主需求, 使装修过程顺利完善。老人得以最短时间入住新居, 生活起居有了明显的改善, 精神状态也有了很大的改变。

我对新民社区捷装的各级领导和员工表示深深的感谢, 贵公司实至名归为老百姓办实事, 让业主装修觉得放心、省心, 选择贵公司的装修不后悔, 再次并祝贵公司生意兴隆。

特此感谢

感谢人: 周智 2016年6月